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JTEMOHCTPALIMOHHBII BAPUAHT
KOHTPOJIBHBIX H3MEPUTEIIBHBIX MATEPHAJIOB BCTYITUTCIIBHOTO UCITBITAHHS
110 00111e00pa3zoBaTeIbHOMY IIpeaMeTy «MaremaTuka
JUTS TIOCTyHaomux Ha oOyuenue Ha 2024/25 y4eOHbIN 1O

1. B nerHem narepe Ha KaxJIoro ydacTHMKa mosaraercs 30r caxapa B jAeHb. B uarepe
148 yenoBek. CKOJBKO KHJIOTPaMMOBBIX YIMAaKOBOK caxapa MOHAJ00HMTCS Ha BeCh Jlarepb Ha
5 nuen?

2. CtpoutenbHas GupMa MIaHUpyeT Kynuth 70 M° IeHOGIOKOB y OJHOTO U3 TPEX MOCTABIINKOB.
Llenb! 1 ycioBHS 1OCTABKU ITpUBEACHBI B Ta0uIe. CKOJIBKO PyOsIei HyKHO 3aIUIaTUTh 3a CaMyIo
JEeMEBYIO MOKYNKY C 10CTaBKOM?

[TocraBmmk | CTOUMOCTB CroumocTb JIONOTHUTETIBHBIE YCIIOBHSI JJOCTaBKU
1eHO0JI0KOB JocTaBku (pyo.)
(py6.3a 1 m°)
A 2 600 10 000 Her
b 2 800 8 000 [Tpu 3aKkaze ToBapa Ha CYMMY CBBIIIIE
150 000 pybsieli noctaBka OecriiaTHas
B 2700 8 000 [Tpu 3aKkaze ToBapa Ha CYMMY CBBIIIIE
200 000 pyb6uieii noctaBka OecriiaTHas

3. OcHoBaHusi paBHOOEAPEHHOM Tpanenuu paBHbl 6 U 12. bokoBble cTOpoHBI paBHBI 5. Haiinure
CHHYC OCTPOTO yIJla TPaleluu.

a = (24:10).

4, Haiimute miuHy BEKTOpa

5. Yepes cpeaHIO0 JIMHUIO OCHOBAHMSI IPABUILHOM TPEYTOIBHOM MPU3MBI, 00HEM KOTOPOU paBeH
84, mpoBeneHa IUIOCKOCTh, MapajuiesibHas OokoBomy peOpy. Haitnure o0BEM oTcedEHHOM
TPEYTrOJIbHOU MPHU3MBI.

6. B cOopHuke OmiieToB 1o Guonoruu Bcero 35 O6uineToB, B 14 U3 HUX BCTpedaeTcs BONPOC MO

teme "boTtanuka". Haliqute BEpOSTHOCTD TOTO, YTO B CIy4ailHO BEIOpAaHHOM Ha dK3aMeHe OmieTe
LIKOJIBHUKY JIOCTaHeTcs Bonpoc 1o teme "boranuka".
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7. Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS: 2x—10
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8. Haiinure 3HauCHHE BBIPAXKECHUSI (4b)":b"-b npu b = 128.

9. Ha pucynke uzobpaxén rpagux Qynkuun Y — f(x) JONPENENEHHON Ha uHTepBaie (—7;5).
Haiinure npomexyTku yosiBanus Gynkiuu f(X). B oTBeTe yKakuTe 1nHy HanbOIBIIETO U3 HUX.
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10. Ha pucynke nzo6paxén rpaduk GyHKIIUN X Haiinure, mpu KakoM 3HaYE€HUHU X
3HauYeHue PyHKIuu paBHo —3,1.
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11. Haiinure mHaumenbimee smavenne ¢ynkuuu Y = 13C0SX — 17X+ 06pa  orpeske
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12. a) Pemute ypaBHeHue:

log, (2% —v/3cosx — sin2x) = x.
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0) Haiinure Bce KOpHU ATOTO ypaBHEHUS, MPUHAIIEKAIINE OTPE3KY

AB = 6V/21,

13. Touka S JEKUT BHE TUIOCKOCTH TpsiMoyroibHHKa ABCD. WU3BecTHO, 4TO
BC =5,SA =12,SB = 30,SD = 13.

a) Jloxaxxute, 9to mpsimasi SA mepreHAuKyisipHa rmiockoctu ABC.

0) Haitnure paccrostarie OT TOUKH A 110 miockoctu SCB.



14. Haiinurte Bce 3Ha4eHMsI TapaMeTpa a, IPU KakJIOM U3 KOTOPbIX YpPaBHEHUE

vVx+a=avx—a

HMECT CAMHCTBCHHOC PCHICHUC.



